



## В Санкт-Петербурге вынесен приговор суда в отношении членов преступного сообщества

Санкт-Петербургским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении шестерых членов преступного сообщества, обвиняемых следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Санкт-Петербургу в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.2 ст. 210, ч.3 ст.228-1, п.п. «а,г» ч.3 ст. 222 УК РФ (организация и участие в преступном сообществе, незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, незаконное производство, сбыт наркотических веществ).

Следствием и судом установлено, что ранее судимый за убийство, похищение людей и вымогательство Олег Клейменов совместно с Дмитрием Филипповым, имеющим знакомство с сотрудниками правоохранительных органов организовали преступное сообщество, в состав которого вошли лица, освободившиеся из мест лишения свободы. Преступное сообщество действовало в Санкт –Петербурге с октября 2005 по январь 2007 года. Члены преступной организации контролировали большую часть рынка наркотических веществ на территории Красносельского и Кировского районов города. Им предъявлено обвинение в совершении 14 эпизодов сбыта героина.

Приговором суда Клейменов и Филиппов осуждены к 8,5 годам лишения свободы в колонии строгого режима каждый. Остальным членам преступного сообщества назначены различные сроки наказания.

10 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514120>